@ENQZH, EAAHNON ®YZIKON
Oépato Puekng A'Avkelov

O pxtol
s 2

1. Zdpa pdlag m =10 Kg Bpioketal akivito oe Agio opll{dvtio Sdmedo. Tn xpoviky oTiyun
to= 0 oT0 cwpa aokeital opLlovTia otabeptn Suvaun petpov F. Tn xpovikn otiyun t = 5 s €xel
amoktnoel TaxTNTa petpov v = 10 m/s. Na vmoAoyioete:

I'1l. v emTdYLVON TOV CWUATOG.

I'2. To pé€tpo g SUVAUNG IOV AOKNBNKE 6TO CWHA.

I'3. To Stdotnpa Tov S1AVLOE TO CWUA 0TI XPOVLIKT SLAPKELA TWV 5s.

All: 2m/s?, 20N, 25m.

2. Topa pdlag m = 6 Kg npepei oe Agio opl{dvtio eminedo. Tn xpovikn otiyun to = 0 6T0 oW
aockeltat opllovtia otabepn dvvaun pétpou F =30 N. TN ta mpwta 40 m g Stadpoprng tov
VA VTIOAOYIOETE:

I'l. v emTdYLVON TOV CWUATOG.

I'2. to épyo ¢ SVuvaung F.

I'3. To xpovikd Stdotnpa ov Siévuoe ta 40m.

All: 5m/s?2, 1200], 4s.

3. Zopa pdlag m = 5 Kg npepei oe Asio opldvtio eminedo. Tto owupa aokeital opldvtia
otabepn SVvaun pétpov F kol To cwpa, amoktd emitayvvon PETpov o = 2 m/s2 I'a Ta TpwTa
100 m ¢ SLaSpo G TOV CWUATOG VX VTIOAOYIOETE:

I'1. To pétpo TG SVVaAUNG TTOV AOKIBNKE 6TO CWHA.

I'2. Tov xpovo mov xpeldotnke yla va StavuBovv ta 100 m.

I'3. TV KN TIKI] EVEPYELX TTIOV ATIEKTTOE.

AIl: 10N, 10s, 1000]J.

4. Y¢ owpa pdlag m = 20 Kg, mov xweitat og Agio opldvtio Samedo pe taxLTTA PETPOL
vo = 5 m/s, aokeital otabepn opllovtia SVvaun F opdppomn pe v TaxdTTNTA TOV COUATOS
OTIOTE PETA ATO XpOVo t=5s 1 Taxvntd Tov yivetatv=10m/s.

No vtoAoyloete:

I'l. v emLTAYLVON TOV GWUATOG.

I'2. to épyo g SUVAUNG TTOV AOKNONKE OTO CWUA.

I'3. To Stkotnua mov S1avucE To CWUA.

AIl:  1m/s? , 750], 37,5m.

5. 0ymua kdver suBOypappn kivnon, g omoiag To Stdypappa TaxdTNTAS — XPOVOU @aiveTal
O0TO TAPAKAT®W Slaypappa. Av 1 apxikn Tov 0o eivat xo =10m va voAoyloete:

v(m/s) A
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10—

H : : L
10 20 30 40 t(s)
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Oépato Puekng A'Avkelov
I'1. tqv B€om tov TN xpovikn otiypn t = 30 s.
I'2. to Stdotnua mov Stavvel To Oxnua ota Tpwta 40s TG Kvnomng Tov.
I'3. ™ péon taxVTNTA TOV OYNUATOG ota TTPWTa 40s TNG Kivno1g Tov.
AIl: 310m, 500m, 12,5m/s.

6. 'Eva wkpo ohpa a@nvetal va méoet eAevBepa attd Oog h kat og xpdvo t = 2 s pTdvel oTO
€8a@og. Na vmoAoyloete:

I'1. To OPog h amd to omoio apEBnke va TTECEL

I'2. To pétpo ™G TaxLTNTAG TOU EAAYLOTA TIPLV XTUTINOEL GTO E80POG,.

I'3. TV KN TIKI] EVEPYELX TOU CWUATOG TN CTLYUI| TIOU TIEPVA ATLO TO PEGO TNG SLASPOT G TOV
HEXPL TO €8a@og, av 1 pala Tov elvat 500 g.

Alvetain emtdyvvon g Bapvtag g = 10m/s2.

All: 20m, 20m/s, 50].

7. Ze apywd axkivnto ocopa pdlag m =10 Kg ov Bpioketal o€ Agio opildvtio Sdmedo aokeital
otabepn oplovtia SVvaun pétpov F=10N kot petd amod Sidotnua 10 m amokTA TaxUTNTH
pHétpov v=4m/s.

No vtoAoyloete:

I'l. TV KN TIKI EVEPYELX TOV CWUATOG, OTAV £XEL SlavOoel Staotnua 10m.

I'2. To HETPO TNG ETILTAXVVONG TTIOV AOKEITAL OTO CWHA.

I'3. to pétpo g TpIPNS 0AiocOnong av vTTapXEL

All: 80], 0,8m/s?, 2N

8. Eva pikpo6 odpa agrvetal va méoel eAeVBepa amd Oog h = 20 m.

I'l. Na vtoAoyioete Tov puOpo petaBoAng TG TaYUTNTASG TOU UEXPL VI (PTACEL OTO £5APOG.
I'2. Na vtoAoyioete TNV TAYUTNTA TOV EAGYLIOTA TIPLV XTUTHOEL OTO £€8AQPOG.

I'3. Na oxedidoete oe Babuoroynpuévous AOVES TN YPUQIKY TTAPAGTACT TNG TAXVTNTASG TOU
OWUATOG O€ CUVAPTNOT) LLE TOV XPOVO KIVNO1|G TOV.

Atvetaim emtdyvvon s faputntag g = 10m/s?

AIl: 10m/s?, 20m/s.

9. v ekdva @aivetal éva ompa og Aeio optldvTio SETES0 Kal TPELS CUYYPAUMKES SUVANELS
uetpwv F1=20N, F;=10 N katF3=5 N, mov ackovvtal ¢’ auto.

N | ' 20N
10N

I'l. Na vtoAoyioete To HETPO KAl TNV KATEVOLVOT TG ouVIeTAUEVN G SUVAUTG.

I'2. Av to cwpa elvatl apyika akivnto kat Exel pafa m = 200 g, va UTTOAOY(OETE TO HETPO TNG
ToXVUTNTAS TOV OTA TTPWTA 4 S TG Kiv|ong Tov.

I'3. Na vtoAoyicete To SlAo TN TTOV SLAVUEL TO CWUA 0TA TPDTA 4 S TG KIvoT|§ ToU.

AIl: 5Nmpog ta 6e€ia, 100m/s, 200m.
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‘ béunta puekng A'Avikelov

10. Zdpa pdlag m = 6 Kg Bpioketat akivito o€ Agio opt{dvtio §amedo. ZTo ohpa aoKeiToL
opllovtia otabepn Suvaun pétpov F = 30 N kot To cwpa petatomifetal yia 50 m. 1o T€A0OG
TwVv 50 m, 1 SUVaUN oTAPATE Vo ETIEPA KL TO OWHA KIVELTAL o€ Asla avn@opikn Stadpoun
€WG OTOV OTANATA OTLypLAloL.

No vtoAoyloete:

I'1. To épyo ¢ Suvaung F yux v opldévtia andotaon twv 50 m.

I'2. ™ petafoAn TG KIvnTIKNG EVEPYELAG TOV CWUATOG Yl TNV (Sl Stadpopun.

I'3. To VP0G 610 0TIO(0 B CTAPATIOEL OTIYLAIX TO CWU, OTAV Bt KIvOEl avn@opLka.
Alvetat n emtdyvvon g Bapvtag g = 10m/s2.

AIl: 1500], 1500], 25m.

11. Zmv eixoéva @aivetal éva oopa pndlag m=4kg mov Bpioketal oe Aeio opldvrtio Sdmedo kat
TPELG 0pL{OVTLIEG OLUYYPAUULKEG Suvapels petpwv F1=20N, F2=10N«katF3 =5N, mov
AoKOUVTAL 6" AUTO. AV TO CWHAX APXIKA NPEUEL VA UTTOAOYIOETE:

5N

. 2
10N

I'1. To épyo TG CUVICTAUEVG SUVAUNG oV TO CWUA METaKLVNOEl opLlovTIa kKatd 10 m.
I'2. TV KN TIKI] EVEPYELX TOU CWUATOG 6TO TEAOG TNG Stadpouns Twv 10 m.

I'3. To puBuo6 peTafoANIG TOV £pYOU IOV TIPOGPEPELT) cuVIoTapévn SUvaUN GTO TEAOG TG
Stadpouns twv 10 m.

All: 50], 50], 25W.

12. 'Oynua sktelel sv@Oypapun kivnom, TG omolag N EMITAYLVVON GE GLUVAPTNOT UE TOV XPOVO
@aivetal 6To SLaypappa ov akoAovBel. Av vg =0 kat xo =0, va vToAoyloeTe:

a(m/s*) A

I'l. v TayOTNTA TOL TN XPOVIKN oTiyur t1 = 2 s.
I'2. to Stdotnua mov Staviel To OxNuUa ot Xpovikn diapkela (0 - 6) s.
I'3. v emtdyvven Tov ™ XpoVvikr otiyun t2 = 1,85 s.

AIl: 8m/s, 36m ,4m/s2.
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13. 'Eva avtokivnto Kiveltal katd unkog pag eubeiag xOx kain e§lowon ¢ Kivnomng Tou
elvat: x = 2t2 oto S.I. Na vmoAoyloete:
I'1. tnv emtdyvvor tov.
I'2. v tax0TNTA TOL 0TO TEAOG TOU 50U SEVTEPOAETTOU TNG KIVNOT|G TOVL.
I'3. ™ petatomion Tov Katd T Stdpkela Tov 50v SeuTeEPOAETTOV TNG KIVNOT|G TOV.
AIl: 4m/s?, 20m/s, 18m.

14. 'Eva avtokivnTto Kwveitat euBvypappa pe otabepn TaydTTa v = 10 m/s, 6Tav o 08nyog
TOV (PPEVAPEL KAL TO OTAUATA LETA ATLO XPOVO 5 s.

I'l. Na vtoAoyioete To HETPO TNG EMPBPASUVOTG TOU AVTOKIVI|TOV.

I'2. Na ypayete v e€icwon kiviong Tou auTOKIVITOV.

I'3. Na vtoAoyioete TV TayOTNTA TOL SV0 SEVTEPOAETITA TIPLV aKLvNTOTIOW) OEL.

AIl: 2m/s?, x=10t-t?(SI), 4m/s.

15. 'Eva avtokivnTto kwveital o euB0ypappo §pduo mpog T (Six mévta katevBuvon apyikd
ue otabepn toaxVLTNTA METPoL V1 = 30 m/s ywx xpovikd Staotnua 200 s Kol KATOTLV e
ToXVUTNTA LETPOL V2 = 15 m/s ota emdpeva 100 s TG kivnomg Tov.

I'l. Na vtoAoy(oETE TN HETATOTILON TOV AUTOKLVIITOV 0T XPOVIKN Stdpkelx Twv 300 s ng
Klvnomg Tov.

I'2. Na vtoAoyioete TN péon TaxTNTA TOU AUTOKLVI|TOV.

I'3. Na oxedidoete og BabBuoroynpuévous AOVES TN YPUQIKY TTAPAGTACT TNG TAXVTNTAG TOU
QUTOKLVI)TOU GE CUVAPTNOT] LLE TOV XPOVO.

AIl: 7500m, 25m/s.

16. Ze VA6 onpeio pdlag m = 5 Kg, mov npepei o€ Agio opldvtio Sdmedo aokovvtal Vo
opL{ovtieg kabeteg petadd Toug Suvapels F1 = 8 N kat F2 = 6 N. Na vmtoAoyioete:

I'1. To pétpo kat mv katevBuvoT ™G cuvieTAuEVN G SUVaUNG.

I'2. v emTdyLVoN OV ATIOKTA TO GWUA.

I'3. Ttov xpovo kivnong tov, 6Tav Ba £xet Stavioel Stdotnua (0o pe 25 m

AIl: 10N, 2m/s? 5s.
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17. H xivnon evdg Spopéa Sivetal TpooeyyloTikd amd To akdAlovbo Sidypappa tax\TnTag -
xpovovu. Na vmoAoyioete:

ks

v(m/s)
10

0246810:(3)

I'l. v T\ TA TOL TN XPOVIKN oTLyu| t =9 s.

I'2. v emtayvvon Touv o1 XpoVvikn Stapkewa 0 - 3 s.

I'3. To Stdotnua mov Stavuoe o Xpovikn Siapkela 3 — 8 s.
AIl: 8m/s, 3m/s2, 45m.

18. H tayvmta evog kivntov oe pia suBUypapun kivnon Sivetat amd ) oxéon v = 2+4t oto
S.I. Na vtoAoyioete:

I'1l. v emtayvvon tou.

I'2. v tay 0T TA& TOL TN XPOVIKN OTLyun| 2 S.

I'3. To Stdotnua mov S1AVVGE TO KIVNTO ATIO TN XPOVIKY OTIYUN 2 S £WG TN XPOVIKT OTLyun 4 s.
AIl: 4m/s?, 10m/s , 28m.

19. Evag abAntis tpéxel oe vBVypapuun Swadpopr] TPog pia katevduvon pe taxLTNTA
V1 = 4 m/s ywa 600 s, KoL 0T CUVEXELA TPEXEL TTIPOG TNV avTiBeTn katevBuVoN pe TaxLTNTA
V2 =2 m/s yla ta emopeva 600 s. Na vToAoyloETE:

I'1l. To oUVOALKO SldoTpa TToV £Tpese 0 aBANTIG.

I'2. ) péomn tay T ToLv o€ 6AN TN SLApPKELX TNG KIVNON G TOL.

I'3. ™ ouvvoAwkr) Tov petatomion ota 1.200 s ¢ kiviong Tov.

AIl: 3600m, 3m/s , 1200m.
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béunta puekng A'Avikelov

20. v ewdva @aivetal To SL&ypappa TaxOTNTAS — XPOVOU Yl éval KIVITO TIov KAVEL EVBUYpauUN

Kivnon.

v(m/s)

20

0

[ Y R ———

>
0 t(s)

No vtoAoyloete:

I'1l. Tqv emtdyvvon Tov Kvntov.

I'2. T0 6LVOALKO SLACTNA IOV SLAVUGE TO KLVITO GTT XPOVIKTY SLAPKELA TNG KIVNOT|G TOV.
I'3. To Stdotnua mov Stavuoe To Kvntd 0to 30 SEVTEPOAETTO TN G KIVNOT|G TOV.

All: 2m/s?, 100m, 5m.

21. Eva oopa palag m = 2 kg, apxik& akivnto, ektelel oe un Asio opildvtio eminedo, kivnon
€VOVYpPAUUN OUAAR ETIITAYXVVOUEVT LE ETITAYLVVON & = 2 m/S% AV 6T0 cwUA aoKelTal oTabepm
optlovtia SVvapun pétpov F =10 N, va vtooyioete:

I'1. To pétpo g SVvaung ¢ TpPns oAlobnong.

I'2. TV KN TIK EVEPYELX TTOV ATTOKTA TO CWUA HETA ATO XpOVo t =5 s.

I'3. to épyo ™G TPPNG 0TV To cwpa Ba £xel Slavioel SlaoTnua (oo pe 25 m.

AIl: 6N, 100], 150]J.

22.Eva pikpd oopa palag m = 200g agnvetat va méoel eAevBepa amtd VPogh =20 m.
OewpnoTte emimedo PNdeviKNG SUVAILIKNG BapLTIKNG evépyeLag To €8a@og. Na UTTOAOYIOETE:
I'1l. ™ Suvaukn evépyela Tov cWPAToS oto VPoS Twv 20 m.

I'2. TV KN TIKI| TOU EVEPYELX OTAV PTAVEL GTO E8APOG.
I'3. ol Xpovikn oTLyun 1 KV TIKY] TOU EVEPYELX YIVETAL (OT) E TN SUVALKY).
Atvetaln emtéyuvon g Bapvtntag g = 10m/s2.

AIl: 40], 40], 2s.

23. Zeowpa palagm =2 Kg mov kwveitat evflypappa kat opodd pe toxdtnTa v = 5 m/s,0€
opt{ovTio un Aeio emimedo, ackeital otabepr) opllovtia SVvaun pétpouv F = 20 N opdppoTmn pe
™V TayxVLTNTA Tov. Na UTTOAOYICETE:

I'1. to pétpo g SVvaung g TpLPNg.

I'2. TV KN TIKI) EVEPYELX TOU CWUATOG,.

I'3. to £pyo g SUvaung F yla petakivnon tov ocwpatog kata 10 m

AIl: 20N, 25, 200].

@ ENQZH EAAHNQON OYZIKON



@ENQZH EAMHNON ®YZIKON
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24. Y& vliko6 onueio ov Bpioketat og opl{dvtio Acio Samedo, aokovvtal §U0 0pllOVTIES KAl
KkaBeteg petagd toug dSuvapels pétpwv  F1 =3 N kat F2 =4 N. Na vmoAoyioete:
I'l. ™ ovviocTapévn Twv §Vo Suvapewv KATA HETPO Kal KatevBuvon.
I'2. To €pyo NG GUVIOTAUEVG SUVAUNG YL LETAKIVNOT) TOU CWHATOS KaTa 20 m.
I'3. ™ petafoAn TG KvnTIKNG EVEPYELAG TOV OCWUATOG, OTavV aUTO Ba €xel petakivnOel katd
20m.
AIl: 5N, 100J, 100]J.

25. Oswpovpe 6tL N amdotaon avdpsoa 6tovg otaduovs AxkpdmoAn kat TVvTaypua Tou
HETPO elval evBUypapun, pnkouvs 4515m. To HETPO T™NG HEYLOTNG ETLTAXVVONG TTOV AVATITUCEL
0 OUPUOG TOV HETPO elvat 2m/s?, vy To PETPO TNG MEYLOTNG emBpaduvong eival 5m/s2 Av
Heylotn Taxvtnta tov eivat 108km/h va vmoAoyioete:

I'l.tov eAdx10TO XpOVO TIOV XPELALETUL VLA VA KARAVYEL TNV ATTOGTACT).

I'2. v péon tayvta Tov.

I'3. va oxediaoete Ta Staypappata tTaxdTNTAS -XPOVOU KAl LETATOTILOTG — XPOVOV.

All: 161s, 28m/s.

26. Eva oopa palag m = 200 g kweital advw o opdvtio emimedo, pe to omoio £xel
ouvvteAeo T TPLPNS oAloBnong p = 0,2. Tn xpovikn otiyun t=0, £xel TaxLTNTAX 8m/s KoL 6TO
oWHa aokoUvTal ol 0pllovTies duvapels, F1opdppomn g taxdtntag kat F2=0,4N 6Ttwg oto
oxnua. Atvetai n emtayvvon g Bapvmrtag g = 10m/s2. ;
YrmoAoyiote: Rt —

I'l. to pétpo g SVvaung F1 wote 1o cwpa va amoktioel puOuod petafBoAng taxvtnTag
10m/s?

I'2. mooo Staotnua Ba £xel SLtvUOEL TO CWUA PEXPL VA ATIOKTIOEL TaxUTNTa 10m/s.

I'3. exeivn N xpovikn oTiyun to pubuod mpoo@opas evépyelag g Fi.

AlIl:  2,8N, 1,8m, 28W.

27. Metakwovpe og opllovtio popo ocopa KiBOTIo pdlag
100kg ackwvtag o'autd otabepn oprlovtia SUvaun F=500N,

HEow evog affapovc oxotviov. Emeldn to oxowi ylvotpa amo ta
Xépla pag, 6tav €yovpe petakivnBel kata x=10m, to KIBwWTLO

éxel petakwnBel katd x1 =6m. Av o ovvtedeoTtn§ TPLPNS

oAloBnong eivar u=0,05 evw n emitdyuvon g Bapimrtag eivar g=10m/s?, va voAoyioete:

I'l. Vv evépyela TOLV KATAVAAWOA|LE.
I'2. ™V KInTiKN EVEPYELA TIOV ATIEKTNOE TO KIBWTLO 6TO TEAOG TNG SLSpOoT|G.

I'3. v evépyela mov 666nke 6o KIBWTLO.
AIl:  5000] , 2700], 3000]
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28. l'a tpia oopata A, B, T mov kivovvtat eubdypappa Sivetatl o Tapakat® Tivakag:

A B | i
t(s) v(m/s) | vim/s) | s(m)

0 4 2 0
1 4 4 5
2 4 6 10
3 4 8 15
4 4 10 20

I'l. va vtoAoyioete To StAoTNUA TTOV SLVVEL TO CWHA A 0T Xpovikn Stdpkela 0 — 4 s.

I'2. va vtoAoyloete TV EMITAYLVOT TOV CWHATOS B.

I'3. va oxedlaoete oe Babuoroynpévous AoVeS TN Ypa@IKN TAPAOTACT TOU SIACTIUATOS O
OLUVAPTNOT LLE TOV XPOVO Yla TO owpa I,

AIl: 16m, 2m/s2.

29. To ompa Tov oXUATOS £xel u&la m = 4Kkg kal Tapovoldlel Pe Tov
KATaKOpu@o Tolxo ouvteAeotn TP oAloOnong p=0,1. £10 cwpa F
aokeitat Svvapn pétpov F=100v2 N evdy oxnuatilet yovia =459, pe oV
KATAKOPUPO TO(X0 OTIwG 6To oxNua. Not UTtoAoyloETE: 5

I'l. TV TaxVOTNTA IOV ATTOKTA TO CWUA HETA ATIO KATAKOPUPN LETATATLION X=1m.

I'2. T0 T0600TO TOL £pYyou NG SUvaung F mov yivetal Suvapikr evépyeLa TOU CWHATOC.

I'3. Tolog émpetme va eivat 0 cuvTeEAEaTNG TPLPNG 0AIGONONG WOTE TO CWHA VX AVEPXETAL UE
otabepn TayvTA.

2

Atvetal emtdyuvon g Baptrag g=10m/s?2 kat nué59 = ouv450 =7

AIl: 5m/s, 40%, 0,6
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30. Zoua palag m=2kg kweltat mdvw oe opllovtio damedo. Kamowa otiypn €xel apyikn
ToXVUTNTA Vo=5m/s kal §€xetat TV emidpaon oplovtiag SVVAUNG,0UOPPOTING TNG TAXVTNTAS,
™G omolag To METPO peTafarletal 6TwG oto oxnua. To cwpa Kweltal yio 3m pe otabepn
tayVta. Na vmodoyloete:

I'1. To épyo ™¢ Suvaung F ylx petatdmion x=5m.

I'2. Vv tp N, Tov ocuvtedeotn| TPLPNG 0AloBNONG KoL To €pyo TG TPLPNG Yl LETATOTILON X=5m.
I'3. TV TaxVTNTA TOU COUATOG OTAV EXEL LETATOTIOTEL TO CWUA Yl X=5m.

Atvetaln emitayvvon g Baputntoag g=10 m/s2.

N FIN) 4
A
== 9
v 0 > x(m)
W 3 5
AIl:  36], 9N, 045 -45],  4m/s.

31. Ze owpa pdlag m = 0,5Kg ov npepei og oplldvtio emimedo m

aockeital otabepn opl{ovtia Suvaun péEtpov 3N, 0TOTE TO CWHA = F
Slavvel 64m oe 8s, o€ un Acio emimedo. Na vtoAoyioete:

I'1l. TV emITAYLVOT IOV ATIOKTA TO CWHA

I'2. To ouvtedeo ) TPPNG 0AloONONG PLETAE) TOV CWUATOG KL TOV EMITESOU

I'3. 10 épyo ™ Suvaung F péxpt to 8s, To puBUS TTpocPOPAg evépyelag Tng SVvaung F kat
TO PLOUO PETATPOTING OE DEPLLLKT) EVEPYELX TOTE.

Alvetat 1 emtdyvvon e Bapvmrtag g =10 m/s2.

All:  2m/s?2, 04 , 192] , 48W , 32W

32. To kadw80 TOV ovykpatel évav pn Katenpévo avedkvoTthpa KOBeTtal dtav o
aveAkvotnpag Bploketal otnv kopuPn evog ktipiov VPoug h=80m. Alvetat N emitdyvvon g
Bapvmtag g =10 m/s2 Ayvonote TV avtiotaomn Tov aépa. Na vtodoyioete:

I'l. Vv taydTTa OV XTUTIA 0TO £8APOG.

I'2 . tov xpovo mTwong.

I'3. mowxtav 1 TaxLTNTA TOL OTAV TTEPACE ATIO TO LECO TNG SLASPOUT|G.

AIl: 40m/s , 4s, 202m/s.

33. ’Eva maudi mov otekdtav mavw o pia yépupa otnv €0vikny 0806, agpnvel katd Adbog va
TéoEL éva PNA0 TAVW Ao TO KIYKAISwpa NG Yé@upag, akplBws 0TAV TO UTPOCTIVO UEPOG
EVOG (POPTNYOU TIEPVOUOE KATW OO TO KIyKASwua. Av To @optnyd TPEXEL HE TaxVTNTA
54km/h kat €xel prikog 15m va vmoAoyioete:

I'l. m600 TTAvw atd To PoPTNYO eival TO KIyKAISw U, av TO PNA0 HOALS ACTOXNOE VX XTUTINOEL
TO TIloW HEPOG TOV PpopTNYOV.
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I'2. Vv Tax0TTa OV €XEL TO UNAO TN XPOVIKT GTLYUN TIOU HOALG ACTOXTOE VX XTUTICEL TO
Tow LEPOG TOV POPTNYOU.
I'3. av to optNnYo £tpexe pe Tayvta 36km/h o€ oo onpelo Tov @oPTNYOL B xTUTTOVCE
TO pnAo.
Alvetat 1 emtdyvvon g Bapvmrtag g =10 m/s2.

All: 5m, 10m/s, 10m.

34. 'Eva pkpd oopa mov Kavel eAevBepn oo, Stavdel To piod ™G oLVOAKTS SlaSpourig
TOU PEXPL VA POACEL 0TO £8APOG KATA TO TEAEUTAIO SEVTEPOAETTO TNG Kivnom§ Tov. AlveTal
emtéyuvon g Bapvmtag g =10 m/s? kat J2=1,41. N« UTIOAOY(OETE:

I'1. To 6LUVOALKO XPOVO TITWONG TOV.

I'2. T0 VoG Ao OOV £TIECE TO CWHA.

I'3. v TaydTNTA IOV €XEL OTAV TIEPVAEL ATIO TO HLGO TNG CUVOALKNG Stadpoung Tov.

All: 3,41s , 5814m , 24,1m/s.

35. To mo ypryopo emiyewo {wo sivar n cheetah (kvvailovpog) mov Tpéxel pe TaxdTTA
108km/h. To devtepo oe TayvTTA (WO €lval 1] AVTIAOTT OV TPEXEL pe TaxvtnTa 86,4km/h.
YmoBéote 6TL 1 cheetah apxilel va kuvnyael pa avtidomn movu eivat 150m pakpud kat auth
apéows apyilel va tpéxel. Oewpnote otabepég TIG TaYVTNTEG TOUG KATH TN SAPKEX NG
kivnong. Na vmoAoyioete:

I'l. mooo xpodvo xpelaletaln cheetah ylax va @Bd&oel v avTAoT.

I'2. moon amootaomn Ba Siévue ToTE 1) cheetah.

I'3. av n @Von bev eixe mpovonoel, N cafava Ba Ntav yepatn and cheetahs evw ol avTIAGTESG
Ba elyav egaaviotel. H cheetah pmopel va kpatioel Tnv péylom taxvtnta povo ya 20s evw
N aVTIAOTT Yl TIEPLocOTEPO. [1060 KOVTA TANGCLALEL TOTE TNV AVTIAGT).

AlIl: 25s, 750m, 30m.

36. To avtokivnto evdg 0dnyol Tov £xel KaA& @péva kat TpExel evBVypappa og 0pt{OvTLo
Spopo pe toaxVLTNTA péETpov 72km/h otapata petd amdé 50m oamd tOTE TMOL O 08NYOG
aVTIA@ONKE To gumoOdlo. Av TpEXEL ue TaxLTNTA pétpov 57,6km/h otapata oe amdéotaon
33,6m KATw amo TI§ (5leG oLVONKES. BEWPNOTE OTL 0 XPOVOG AVTISPAONS tay TOV 08NYOU KalL 1)
eMPBPASUVON TOL AVTOKIVITOV Elval (8leg KAl 0TI §V0 TEPITTWOELS. Na uTIoAoy(oETE:

I'l. Tov xpovo avtidpaong te TOL 08NYOV.

2. mvemPpaduvon Tov aUTOKIVITOV.

I'3. av kweltat pe taydmta 108km/h kat Set eumodio ota 110m, Ba amo@UyeL T
oUYKpOLO);

All: 0,55, 5m/s? val
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